



Referat til AFDELINGSBESTYRELSESMØDE D. 5. maj. 2014

Indkaldte: Bitten, Ingrid, Käte, Jimmi, Sevgi, Peter. Johnny

Afbud: Ingrid, Jimmi

1.	Valg af ref./dir.	<ul style="list-style-type: none">• Bitten/Sevig
2.	Til og fra driften	<ul style="list-style-type: none">• Hvor lang er man med mangellisterne vedr. hoveddørene? Bundlisten?• Vi mener der mangler en nedgang fra 205-215 i stensætningen, der er kun 2, der blev sagt der kommer 3 .• Vi mangler tegningerne af trailerparken.• Internet i beboerhuset er stadig ikke etableret!
3.	Godkendelse af referat.	<ul style="list-style-type: none">• Godkendt
4.	Nye punkter til dagsorden.	<ul style="list-style-type: none">• Repræsentantskabsmødet
5.	Hvissinge Nyt redaktion	<ul style="list-style-type: none">• Intet møde
6.	Nyt fra formanden og udvalgene herunder Hvissinge Projekt	<ul style="list-style-type: none">• Orientering• Regnskabsmødet er den 20. maj kl. 17.30
7.	Legeplads	<ul style="list-style-type: none">• Intet
8.	Udarbejdelse af årshjul 2014	<ul style="list-style-type: none">• Skrives på kalender på tavlen○ Markvandring○ Økonomimødet○ Omdeling af råderets- og husregler○ Regnskabsmøde○ Budgetmødet○ Haverundgang○ Sommertur○ Fastelavn○ Julefrokost○ Beboermødet○ Afdeling møder○ FU møder○ Repræsentantskabsmøder

9.	Indlæg til Hvissingenyt	<ul style="list-style-type: none">• Farvel til Peter og goddag til Rene• God sommer
10.	Sommertur	<ul style="list-style-type: none">• Billetterne sælge i morgen tirsdag
11.	Repræsentantskabs møde	<ul style="list-style-type: none">• Husk tilmelding senest den 21.maj.• Peter og Ernst kan ikke deltage, Bitten og Ingrid deltager, Käte og Jimmi undersøger, Sevig?
12	Evt	<ul style="list-style-type: none">•